



УКРАЇНА

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 26.09.2018

м.Івано-Франківськ

№ 548

**Про надання товариству з обмеженою
відповідальністю «Ем-ен-джи вітри Карпат»
дозволу на розроблення проекту
землеустрою щодо відведення
земельних ділянок**

Відповідно до Закону України «Про місцеві державні адміністрації», статей 17, 122, 123, 134, 149 Земельного кодексу України, Закону України від 06.09.2012 року № 5245-VI «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розмежування земель державної та комунальної власності», Закону України «Про землеустрій», розглянувши клопотання товариства з обмеженою відповідальністю «Ем-ен-джи вітри Карпат» від 28.08.2018 року № 54:

1. Надати товариству з обмеженою відповідальністю «Ем-ен-джи вітри Карпат» (ідентифікаційний код 42021667) (далі – Товариство) дозвіл на розроблення, з урахуванням вимог державних стандартів, норм і правил у сфері землеустрою, проекту землеустрою щодо відведення 3 (трьох) земельних ділянок державної власності лісгосподарського призначення загальною орієнтовною площею 1,1 га, що перебувають у постійному користуванні державних підприємств «Осмолодське лісове господарство» (орієнтовною загальною площею 1,0 га) та «Брошнівське лісове господарство» (орієнтовною загальною площею 0,1 га), які розташовані за межами населеного пункту с. Липовиця Липовицької сільської ради Рожнятівського району Івано-Франківської області, з метою подальшої передачі зазначених земельних ділянок Товариству в оренду із зміною їх цільового призначення, для будівництва, обслуговування та ремонту об'єкта енергетичної інфраструктури (будівництво, експлуатація та обслуговування вітрової електростанції).

2. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання розпорядження покласти на головного відповідального виконавця – головного управління Держгеокадастру в області (Р. Копча).

2

3. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого заступника голови обласної державної адміністрації М. Савку.

**Голова обласної
державної адміністрації**

Олег Гончарук

